

致 香港中環雪廠街 11 號
中區政府合署西座 8 樓
商務及經濟發展局局長
馬時亨先生

馬局長：

香港影視業界

〈促請支持影片租賃權盡早落實執行〉

香港影視業界促請工商事務委員會支持影視業的持續發展，好讓於去年六月通過的版權(修訂)條例中之租賃條例得以早日落實執行。

近年來，本港電影業每況愈下，面對困難重重，投資者卻步，創作人才日漸凋零，青黃不接，成因除了要歸咎多年來影碟盜版及網上侵權上載及下載影片的打擊之外，一直未受監控及規範的影碟租賃行為，亦是其中一個致命的打擊。目前，所有經營影視租賃的店鋪，從沒有透過合法途徑，向版權持有人取得合法授權出租影碟，他們毫不尊重知識產權，以直銷影碟用作出租謀取暴利，公然侵犯版權。

香港政府深知尊重及維護知識產權的重要性加強立法，成立特別執行隊伍對抗盜版，撥備三億港元協助電影業，業界亦深感欣慰。但是，自去年六月至今，業界對於租賃權執行日期仍未有清晰及明確公佈深感憂慮。須知道版權持有人及影視發行商這些年來已蒙受了數以億元之損失，若任由未經授權之影視租賃經營者繼續作出侵權行為，剝奪版權持有人應享之權益的話，業界將不知如何自處。

為此，我們僅代表敝會及各影視同業致函 閣下，轉達其要求。敬希關注為荷。

並頌 籌祺！

香港電影工作者總會

香港影業協會

香港電影製作發行協會

香港戲院商會

香港電視專業人員協會

美亞娛樂資訊集團有限公司

藝妍會

香港影視發展基金

日期: 二零零八年二月十三日

副本抄送: 方剛議員.JP
黃定光議員.BBS
呂明華議員.SBS.JP
陳鑑林議員.SBS.JP
梁劉柔芬議員.GBS.JP
單仲偕議員.SBS.JP
霍震霆議員.GBS.JP
林健鋒議員.SBS.JP
梁君彥議員.SBS.JP
湯家驊議員.SC
詹培忠議員
劉慧卿議員
游雯女士(商務及經濟發展局首席助理秘書長(工商))